
Europasprak - 01-08-2025Questions of the exercise

Texto message sur un tÃ©lÃ©phone portable

Ecoutez puis choisissez la bonne rÃ©ponse !

 Besoin d'aide :

	 cliquez pour voir le texte

	

	

	Â 

Salut Paul !

Comment vas-tu ? Ã‡a fait un bail !

On pourrait prendre un cafÃ© ensemble un de ces quatre, si tu as le temps !

DÃ©cembre approchant, mes cours s'espacent un peu et je vais pouvoir enfin souffler !

AmitiÃ©s !

Christophe

Salut Christophe

Je vais trÃ¨s bien et toi ? C'est vrai que Ã§a fait bien au moins trois mois qu'on ne s'est pas vu !
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C'est la mÃªme situation pour moi Ã§a devient de plus en plus tranquille au boulot.

Passe volontiers au bureau n'importe quel jour aprÃ¨s 17 heures tu es sÃ»r de me trouver.

Ã€ trÃ¨s bientÃ´t j'espÃ¨re !

AmitiÃ©s !

Paul

1- L'expression "Ã‡a fait un bail " signifie :

[Ã‡a fait longtemps !] [Ã‡a fait plaisir !] [Ã‡a ne me regarde pas !]

2 - Christophe propose Ã  Paul de prendre un cafÃ© un de ces

[deux] [quatre] [six]

3 - Christophe envoie ce texto Ã  Paul en dÃ©cembre.

[Vrai] [Faux]

4 - Christophe a de plus en plus de cours en dÃ©cembre.

[Vrai] [Faux]

5 - Christophe va pouvoir en dÃ©cembre enfin

[souffler] [voyager] [travailler]

6 - Paul  [est] [a] [va]  trÃ¨s bien.

7 - Paul et Christophe ne se sont pas vus depuis au moins trois

[semaines] [mois] [annÃ©es]

8 - Paul a comme Christophe de plus en plus de travail en dÃ©cembre.

[Vrai] [Faux]

9 - Paul propose Ã  Christophe de passer Ã  son bureau aprÃ¨s

[quinze heures] [seize heures] [dix-sept heures]
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Texto message sur un tÃ©lÃ©phone portable

1- L'expression "Ã‡a fait un bail " signifie : [Ã‡a fait longtemps !]

2 - Christophe propose Ã  Paul de prendre un cafÃ© un de ces [quatre]

3 - Christophe envoie ce texto Ã  Paul en dÃ©cembre. [Faux]

4 - Christophe a de plus en plus de cours en dÃ©cembre. [Faux]

5 - Christophe va pouvoir en dÃ©cembre enfin [souffler]

6 - Paul  [va]  trÃ¨s bien.

7 - Paul et Christophe ne se sont pas vus depuis au moins trois [mois]

8 - Paul a comme Christophe de plus en plus de travail en dÃ©cembre. [Faux]

9 - Paul propose Ã  Christophe de passer Ã  son bureau aprÃ¨s [dix-sept heures]
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